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Trigonometrikus egyenletek V. 
 

 

Amennyiben az egyenlet nem alapegyenlet, akkor arra törekszünk, hogy a szögfüggvények 

közötti összefüggések alkalmazásával egyféle szögfüggvényt hozzunk létre az egyenletben: 

 

 

(1) Négyzetes összefüggés: 𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 𝑐𝑜𝑠2𝑥 = 1 → 𝑠𝑖𝑛2𝑥 = 1 − 𝑐𝑜𝑠2𝑥 (vagy fordítva) 

 

 

(2) Törtes összefüggés: 𝑡𝑔 𝑥 =  
sin 𝑥

cos 𝑥
   𝑐𝑡𝑔 𝑥 =  

cos 𝑥

sin 𝑥
  

 

 

(3) Reciprok összefüggés: 𝑡𝑔 𝑥 =
1

𝑐𝑡𝑔 𝑥
  𝑐𝑡𝑔 𝑥 =

1

𝑡𝑔 𝑥
 

 

 

(4) Addíciós tételek:  sin 2𝑥 = 2 ∙ sin 𝑥 ∙ cos 𝑥  cos 2𝑥 = 𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 𝑠𝑖𝑛2𝑥 

 

 

 

Egyenletek megoldásának további módszerei: 

 

 

 Új ismeretlen bevezetésével egyszerűbb alakra hozzuk az egyenletet. 

 

 

 Az 𝑎 ∙ 𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 𝑏 ∙ sin 𝑥 ∙ cos 𝑥 + 𝑐 ∙ 𝑐𝑜𝑠2𝑥 = 0 alakú egyenletet (𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ ℝ) eloszthatjuk 

𝑐𝑜𝑠2𝑥 – szel, vagy 𝑠𝑖𝑛2𝑥 – szel, mert sin 𝑥 és cos 𝑥 egyszerre nem lehet 0, vagyis nem 

vesztünk el megoldást. Ekkor a következő egyenlet adódik: 𝑎 ∙ 𝑡𝑔2𝑥 + 𝑏 ∙ tg 𝑥 + 𝑐 = 0, 

vagy 𝑎 ∙ 𝑐𝑡𝑔2𝑥 + 𝑏 ∙ ctg 𝑥 + 𝑐 = 0. 

 

 

 Az 𝑎 ∙ sin 𝑥 ± 𝑏 ∙ cos 𝑥 = 𝑐 alakú egyenletet (𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ ℝ) eloszthatjuk √𝑎2 + 𝑏2 – tel.  

Mivel (
𝑎

√𝑎2+𝑏2
)

2

+ (
𝑏

√𝑎2+𝑏2
)

2

= 1, így 
𝑎

√𝑎2+𝑏2
∈ [−1; 1] és 

𝑏

√𝑎2+𝑏2
∈ [−1; 1], vagyis létezik 

olyan 𝛼 szög, melyre 
𝑎

√𝑎2+𝑏2
= cos 𝛼, illetve 

𝑏

√𝑎2+𝑏2
= sin 𝛼 (vagy fordítva). Ekkor a 

megfelelő addíciós tétel alkalmazásával a következő egyenlet adódik: sin(𝑥 ± 𝛼) =
𝑐

√𝑎2+𝑏2
, 

vagy cos(𝑥 ± 𝛼) =
𝑐

√𝑎2+𝑏2
. 

 

 

 Az egyenletben szereplő kifejezések értelmezési tartományát, illetve értékkészletét 

vizsgálva szűkíthetjük a megoldások körét: sin 𝑥 ∈ [−1; 1] és cos 𝑥 ∈ [−1; 1]; egy szorzat 

értéke akkor 0, ha valamelyik tényezője 0. 
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Gyakorló feladatok 
 

 

1. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐜𝐨𝐬 𝒙 =
𝟏

𝟐
∙ 𝒄𝒕𝒈 𝒙! 

 

 

2. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟐 ∙ 𝐭𝐠 𝒙 = 𝐜𝐨𝐬 𝒙! 

 

 

3. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝒕𝒈 𝒙 =
𝟏

𝟐√𝟑
! 

 

 

4. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟒 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 = 𝟑 ∙ 𝒕𝒈 𝒙 − 𝟑 ∙ 𝒄𝒕𝒈 𝒙! 
 

 

5. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟑 ∙ 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝟑 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 − 𝟔 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 = 𝟎! 

 

 

6. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟓 ∙ 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝟐 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟑 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝟎! 

 

 

7. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟐 ∙ 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 = 𝟑 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙! 

 

 

8. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟐 ∙ 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙! 

 

 

9. Oldd meg a következő egyenletet: 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + (√𝟑 + 𝟏) ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + √𝟑 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 = 𝟎! 

 

 

10. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟑 ∙ 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝟐! 

 

 

11. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟐 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟑 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝟓 ∙ 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 = 𝟑! 

 

 

12. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟐 ∙ 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝟑 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝟕 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 = 𝟔! 

 

 

13. Oldd meg a következő egyenletet: √𝟑 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 = |𝐜𝐨𝐬 𝒙|! 
 

 

14. Oldd meg a következő egyenletet: 
𝟐 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙
= 𝐬𝐢𝐧 𝒙! 

 

 

15. Oldd meg a következő egyenletet: 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟏𝟎 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟑𝒙 + 𝟐𝟏 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 = 𝟎! 
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16. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 + 𝟏 = 𝟒 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙! 

 

 

17. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 + 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 = 𝟏! 

 

 

18. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + √𝟑  ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝟏! 

 

 

19. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟑 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝟓 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = −𝟑! 

 

 

20. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟑 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 − √𝟑 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = √𝟔! 

 

 

21. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 (𝒙 +
𝝅

𝟔
) + 𝐜𝐨𝐬 (𝒙 +

𝝅

𝟔
) = √𝟐! 

 

 

22. Oldd meg a következő egyenletet: √𝟑 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = √𝟑! 

 

 

23. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟒 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝟑 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝟏! 

 

 

24. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝟒𝒙 + √𝟑 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙 = 𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙! 

 

 

25. Oldd meg a következő egyenletet: 
𝟏

𝐬𝐢𝐧 𝒙
+

𝟏

𝐜𝐨𝐬 𝒙
= 𝟐 ∙ √𝟐! 

 

 

26. Oldd meg a következő egyenletet: √𝟑 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 = 𝟐 ∙ 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝟏! 

 

 

27. Oldd meg a következő egyenletet: (𝐬𝐢𝐧 𝒙 + √𝟑 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙) ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙 = 𝟐! 

 

 

28. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟏 + 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 = 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝐜𝐨𝐬 𝒙! 

 

 

29. Oldd meg a következő egyenletet: 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 = 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙! 

 

 

30. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟒 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 = 𝟏! 

 

 

31. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 = 𝟏 − (𝐜𝐨𝐬 𝒙 − 𝐬𝐢𝐧 𝒙)𝟐! 
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32. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 = 𝒕𝒈 𝒙! 

 

 

33. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝟐𝟏𝟗𝒙 = 𝒔𝒊𝒏𝟐𝟐𝟏𝟗𝒙! 

 

 

34. Oldd meg a következő egyenletet: 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙 − 𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 =
𝟏

𝟐
! 

 

 

35. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 − 𝐬𝐢𝐧 𝒙 = 𝟏! 

 

 

36. Oldd meg a következő egyenletet: √𝟑 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 − √𝟑 ∙ 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 = 𝟎! 

 

 

37. Oldd meg a következő egyenletet: 𝒕𝒈 𝒙 − 𝐬𝐢𝐧 𝒙 = 𝟏 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙! 

 

 

38. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙! 

 

 

39. Oldd meg a következő egyenletet: 𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 = 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙! 

 

 

40. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝟐 ∙ 𝒕𝒈 𝒙 = 𝟐! 

 

 

41. Oldd meg a következő egyenletet: 𝒔𝒊𝒏𝟔𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝟔𝒙 =
𝟕

𝟏𝟔
! 

 

 

42. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝟐 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 =
𝟏

𝐬𝐢𝐧 𝒙
! 

 

 

43. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝐜𝐨𝐬 𝒙 − 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝟏! 

 

 

44. Oldd meg a következő egyenletet: 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝟐 𝝅

𝟑
=

𝟑

𝟒
+ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟔
! 

 

 

45. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟐 ∙ 𝐜𝐨𝐬 (
𝝅

𝟑
− 𝒙) = (𝟏 + √𝟑) ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙! 

 

 

46. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 (𝟑𝒙 −
𝝅

𝟑
) + 𝐜𝐨𝐬 (𝟑𝒙 +

𝝅

𝟑
) = 𝟎! 

 

 

47. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐜𝐨𝐬 (𝒙 −
𝝅

𝟒
) + 𝐜𝐨𝐬 (𝒙 +

𝝅

𝟒
) = 𝒕𝒈 𝒙! 
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48. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 (𝒙 +
𝝅

𝟔
) − 𝐬𝐢𝐧 (𝒙 −

𝝅

𝟔
) =

𝟏

𝟐
∙ 𝒄𝒕𝒈 𝒙! 

 

 

49. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝐜𝐨𝐬
𝒙

𝟐
= −𝟏! 

 

 

50. Oldd meg a következő egyenletet: 𝒕𝒈 𝟑𝒙 = 𝐬𝐢𝐧 𝟔𝒙! 

 

 

51. Oldd meg a következő egyenletet: 
𝐜𝐨𝐬 𝒙

𝟏 + 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙
= 𝟎! 

 

 

52. Oldd meg a következő egyenletet: 𝒄𝒐𝒔 (𝒙 −
𝝅

𝟒
) −  𝒄𝒐𝒔 (𝟑𝒙 +

𝝅

𝟒
) = 𝟐! 

 

 

53. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝟓𝒙 ∙  𝒄𝒐𝒔 𝟏𝟓𝒙 = 𝟏! 

 

 

54. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐜𝐨𝐬  (𝒙 + 𝝅) + 𝐬𝐢𝐧 𝒙 = −𝟐! 

 

 

55. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 (𝒙 −
𝝅

𝟑
) ∙ 𝐜𝐨𝐬 (𝒙 +

𝝅

𝟒
) = −𝟏! 

 

 

56. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝟐! 

 

 

57. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝐬𝐢𝐧(𝒙 − 𝝅) = −𝟐! 

 

 

58. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝟓 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝟖! 

 

 

59. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 = 𝟓 ∙ 𝒕𝒈 𝒙 + 𝟓 ∙ 𝒄𝒕𝒈 𝒙! 

 

 

60. Oldd meg a következő egyenletet: √𝟑 ∙ 𝝅 ∙ 𝒄𝒕𝒈 𝒙 = |𝒙 −
𝝅

𝟐
| − |𝒙 +

𝝅

𝟐
|! 

 

 

61. Oldd meg a következő egyenletet: (𝐬𝐢𝐧 𝒙 + √𝟑 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙) ∙ (𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙) = −𝟐 ∙ √𝟐! 

 

 

62. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + √𝟑 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 = 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟔! 

 

 

63. Oldd meg a következő egyenletet: 𝒙𝟐 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝟏 = 𝟎! 
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64. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐥𝐠 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 = 𝟏𝟎𝐥𝐠 𝐥𝐠 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙! 

 

 

65. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟐 ∙ 𝒔𝒊𝒏𝟐 𝒙 − 𝟒𝒚

𝟐
= 𝟓𝒙 + 𝟓−𝒙! 

 

 

66. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 = 𝐜𝐨𝐬 𝒙! 

 

 

67. (Oldd meg a következő egyenletet: 𝐥𝐨𝐠𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝟐! 

 

 

68. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟖 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 =
√𝟑

𝐬𝐢𝐧 𝒙
+

𝟏

𝐜𝐨𝐬 𝒙
! 

 

 

69. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝟕𝒙 = 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝟓𝒙! 

 

 

70. Oldd meg a következő egyenletet: 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝟐𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝟑𝒙 = 𝟏! 

 

 

71. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟖𝟏𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝟗𝟏+𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 = 𝟑𝟎! 

 

 

72. Oldd meg a következő egyenletet: 𝟑 ∙ (𝐥𝐨𝐠𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝒙)𝟐 + 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟏 − 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙) = 𝟐! 

 

 

73. Oldd meg a következő egyenletet: (
𝟏

𝟐
)

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙

− (
𝟏

𝟒
)

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

=
𝟏

𝟐
! 

 

 

74. Oldd meg a következő egyenletet: [(𝒕𝒈𝟐𝒙)
𝟏+𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙

𝟐 ]

𝟏

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙
=

𝟏

𝟑
! 

 

 

75. Oldd meg a következő egyenletet: √
𝟏 + 𝒕𝒈 𝒙

𝟏 − 𝒕𝒈 𝒙

𝟑
+ 𝟔 ∙ √

𝟏 − 𝒕𝒈 𝒙

𝟏 + 𝒕𝒈 𝒙

𝟑
= 𝟓! 

 

 

76. Mely 𝒙, 𝒚 valós számok megoldásai az egyenletnek: 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 ∙ 𝐬𝐢𝐧(𝒙𝒚) + 𝟏 = 𝟎? 

 

 

77. Mely 𝒙, 𝒚 valós számok megoldásai az egyenletnek: 𝒙 +
𝟏

𝒙
= 𝟐 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒚? 

 

 

78. Oldd meg a következő egyenletet: 𝐬𝐢𝐧(𝝅 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙) = 𝐜𝐨𝐬(𝝅 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙)! 
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79. Mely valós 𝒑 paraméter esetén van a következő egyenletnek valós megoldása? 

 

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝟐 ∙ (𝒑 + 𝟏) ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝟒𝒑 = 𝟎 

 

 

80. Mely valós 𝒑 paraméter esetén van a következő egyenletnek valós megoldása? 

 

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟑 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝒑 = 𝟎 

 

 

81. Mely valós 𝒑 paraméter esetén van a következő egyenletnek valós megoldása? 

 

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝟒 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝒑 = 𝟎 

 

 

82. Mely valós 𝒑 paraméter esetén van a következő egyenletnek valós megoldása? 

 

𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙 − 𝟐 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒑𝟐 = 𝟎 

 

 

83. Mely valós 𝒑 paraméter esetén van a következő egyenletnek valós megoldása? 

 

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 − 𝒑 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝟏 − 𝟑𝒑𝟐 = 𝟎 

 

 

84. A következő egyenletnek mely konvex 𝜶 szögekre van két valós gyöke? 

 

(𝟐 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝜶 + 𝟏) ∙ 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟒 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝜶 − 𝟐 = 𝟎 

 

 

85. Mely valós 𝒑 paraméter esetén van a következő egyenletnek valós megoldása? 

 

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝐬𝐢𝐧 𝒙 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝒙 − 𝟐 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 = 𝒑 
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